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diyalnosti/navchalno-metodichna-robota/perelik-

disciplin.html 

Стислий опис навчальної дисципліни 

Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

«Негласні слідчі (розшукові) дії» спрямована на 

формування у здобувачів ступеня вищої освіти 

бакалавра на основі чинних нормативно-правових 

актів та підзаконних нормативно-правових актів 

професіональних знань про поняття негласних 

слідчих (розшукових дій), оганізацію і тактику 

проведення негласних слідчих (розшукових дій), 

види засобів негласних слідчих (розшукових дій) 

та організацію проведення негласних слідчих 

(розшукових дій) при якісному розслідуванні 

військових злочинів. 

Тривалість 

Кількість кредитів ECTS – 3; загальна кількість 

годин – 90; аудиторна кількість годин – 30; 

самостійна робота – 60. 

Форми та методи навчання 

Під час вивчення навчальної дисципліни 

«Негласні слідчі (розшукові) дії» 

використовуються словесні, наочні та практичні 

методи навчання та застосовується форми 

навчання денна та дистанційна на робочому 

місці. 

Навчальна дисципліна «Негласні слідчі 

(розшукові) дії» включає такі види занять як 

лекції, семінарські, практичні заняття, а також 

самостійну роботу. 

Вивчення дисципліни «Негласні слідчі 

(розшукові) дії» рекомендується почати з 

ознайомлення з тематичним планом, який містить 

структуру навчальної дисципліни, з планами 

семінарських та практичних занять, завданнями 

для самостійної роботи, тематикою наукових 

доповідей або реферативних повідомлень, 

тестовими завданнями та рекомендованими 

джерелами інформації. В результаті здобувач 

отримує уяву про завдання, що має виконати під 

час вивчення навчальної дисципліни «Негласні 

слідчі (розшукові) дії», а також методичні 

рекомендації для самостійного опрацювання 

матеріалу та підготовки до занять з метою 

засвоєння основних, сформульованих на підставі 

сучасних теоретичних положень і новітнього 

законодавства України. 
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Лекційні заняття з навчальної дисципліни 

«Негласні слідчі (розшукові) дії» являють собою 

найбільш економічний спосіб передачі й засвоєння 

навчальної інформації, зокрема щодо розуміння 

найсуттєвіших чи проблемних питань теорії та 

чинного законодавства. Вони проводяться 

переважно з наведенням практичних прикладів, 

що підвищує ефективність засвоєння матеріалу, 

робить його доступнішим, сприяє активізації 

здобувачів. 

На семінарські заняття з навчальної 

дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії» 

виносяться найбільш складні проблеми, які 

націлюють здобувачів на всебічне і дискусійне 

обговорення тем. Для повного оволодіння 

теоретичним і нормативним матеріалом з 

відповідного розділу (теми) необхідно 

опрацювати статті з порядку здійснення негласних 

слідчих (розшукових) дій, згідно тем, які 

публікуються в періодичних виданнях та 

слідкувати за змінами у законодавстві України і 

нормативно-правових актах та підзаконних 

нормативно-правових актах, які з’являються на 

відповідних сайтах Інтернету. При підготовці до 

семінарських та практичних занять здобувачі 

можуть скористатися консультацією науково-

педагогічних працівників кафедри, під час їх 

чергування на кафедрі, згідно з відповідним 

графіком, ознайомитися з кафедральними 

дидактичними матеріалами та методичними 

розробками, а також з навчальною та науковою 

літературою, яка є в наявності в бібліотеці 

інституту, академії та інших бібліотеках міста 

Києва. До кожної теми семінарського заняття 

наведено ряд ключових понять, які слід 

законспектувати в окремому зошиті (або розділі 

робочого зошиту) у формі термінологічного 

словника. Сформульовані контрольні питання до 

кожного семінарського та практичного заняття у 

планах-конспектах доцільно постійно 

використовувати для самоконтролю стану 

готовності до відповідних занять по темі, а також 

до рубіжного модульного контролю. 

Практичні заняття з навчальної 

дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії» 
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мають на меті закріпити лекційний матеріал та 

обговорені на семінарі з конкретної теми 

теоретичні положення з теорії та практики 

негласних слідчих (розшукових) дії у ході 

розв’язання практичних завдань, ситуацій, 

правових колізій із застосуванням чинного 

законодавства тощо. 

Самостійна робота з навчальної 

дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії» є 

індивідуальним видом роботи кожного здобувача 

по опрацюванню та осмисленню за допомогою 

матеріалів лекцій та відповідних розділів 

навчальних посібників з негласних слідчих 

(розшукових) дії та прикладів правозастосовної 

практики, першоджерел і оцінюється лектором або 

науково-педагогічним працівником за 

результатами виступів здобувача на семінарах, 

конференціях та при проведенні практичних 

занять. Систематичне і в повному обсязі 

виконання завдань для самостійної роботи є 

обов’язковою умовою успішного засвоєння змісту 

матеріалу, який дається науково-педагогічним 

працівником. 

Поточний контроль 

Поточний контроль успішності 

здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра з 

навчальної дисципліни «Негласні слідчі 

(розшукові) дії» це систематична перевірка знань 

здобувачів, яка проводиться викладачем на 

поточних заняттях відповідно до розкладу та 

відповідно до програми та робочої програми 

навчальної дисципліни «Негласні слідчі 

(розшукові) дії». 

Поточний контроль здійснюється на 

семінарських та практичних заняттях відповідно 

до конкретних цілей теми з метою перевірити 

ступеня та якості засвоєння матеріалу, що 

вивчається. В процесі поточного контролю 

оцінюється самостійна робота здобувача щодо 

повноти виконання завдань, рівня засвоєння 

навчальних матеріалів, оволодіння практичними 

навичками аналітичної, дослідницької роботи та 

ін. 

Поточний контроль проводиться у 

наступних формах:  вибіркового усного 

опитування перед початком занять; фронтального 
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стандартизованого усного опитування за 

основними питаннями заняття;  виклику до дошки 

для самостійного розв’язування практичних 

завдань чи ситуацій; експрес-опитування, що 

являє собою або суцільне опитування всіх 

присутніх або вибіркове опитування частини 

здобувачів групи. Питання з теми (кількох тем), 

яка готувалася на семінарське заняття, 

передбачають чітку коротку відповідь. При 

експрес-опитуванні кожен здобувач має право 

відповісти лише один раз;  тестування 

(комп’ютерного, письмового); реферативних 

повідомлень та їх обговорень. 

Підсумковий контроль 

Підсумковий контроль успішності 

здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра з 

навчальної дисципліни «Негласні слідчі 

(розшукові) дії» це контроль навчальних 

досягнень здобувачів з метою оцінки якості 

освоєння ними програми навчальної дисципліни, 

який проводиться у формі заліку. 

Мета підсумкового контролю виявити 

засвоєння здобувачем вищої освіти навчальної 

дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії» в 

цілому, розуміння навчального матеріалу, 

взаємозв’язок змісту навчального матеріалу, 

логіку його засвоєння тощо. 

Пререквізити (Prerequisite) 

«Кримінальний процес», «Криміналістика»,  

«Кримінальне право», «Кримінологія», 

«Адміністративна діяльність», «Оперативно-

розшукова діяльність». 

Постреквізити 

(Postrequisite) 

«Методика розслідування окремих видів 

кримінальних правопорушень», «Розшукова 

робота Національної поліції України», «Теорія та 

практика оперативно-розшукової діяльності», 

«Актуальні питання оперативно-розшукової 

діяльності». 

Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна 

««Негласні слідчі (розшукові) дії», 

програмні результати навчання («hard skills») 
Програмні результати 

навчання для здобувачів 

ступеня вищої освіти 

бакалавра в галузі знань 08 

«Право» за спеціальністю 081 

«Право»  

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

ступеня вищої освіти бакалавра в галузі знань 08 

«Право» за спеціальністю 081 «Право»   
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РН1. Визначати 

переконливість аргументів у 

процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин; 

РН3. Проводити збір і 

інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел; 

РН5. Давати короткий 

правовий висновок щодо 

окремих фактичних 

обставин з достатньою 

обґрунтованістю; 

РН9. Самостійно визначати 

ті обставини, у з’ясуванні 

яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до 

отриманих рекомендацій; 

РН15. Вільно 

використовувати для 

правничої діяльності 

доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

 

Інтегральна компетентність: здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі 

правничої діяльності. 

Загальні компетентності:  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК7.Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути 

права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні 

для юридичного аналізу факти. 

СК16.Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

Перелік компетентностей, розвитку яких сприяє вивчення навчальної 

дисципліни («soft skills»): 

Знання, уміння, навички: 

здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра повинні знати: 

- поняття та засади негласних слідчих (розшукових) дій; 

- види негласних слідчих (розшукових) дій; 

- підстави проведення негласних слідчих (розшукових) дій; 

- засоби, які використовуються під час проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій; 

- фіксацію ходу і результатів проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій; 

- використання результатів проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій у кримінальному проваджені; 

- комплекс першочергових заходів та невідкладних слідчих (розшукових) 

дій, у тому числі за дорученням слідчого, спрямованих на встановлення особи, 

яка вчинила кримінальне правопорушення, та з’ясування всіх обставин події;  

- дії працівника оперативного підрозділу на місці події; 

- систему обліків Національної поліції та їх використання; 

- поняття, призначення, основні завдання, види інформаційно-

телекомунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції 

України» та способи отримання даних (витягів) з автоматизованих 
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інформаційних систем; 

- організацію проведення негласних слідчих (розшукових дій) при якісному 

розслідуванні військових злочинів. 

здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра повинні уміти: 

- висовувати версії, щодо причетності осіб до вчиненого кримінального 

правопорушення та обґрунтовувати їх; 

- приймати правильне рішення при виявленні злочинів та осіб, що їх 

вчинили, здійснювати невідкладні першочергові заходи та невідкладні слідчі 

(розшукові) дії на місці події вчиненого кримінального правопорушення; 

- планувати подальші негласні слідчі (розшукові) дії; 

- використовувати обліки підрозділів Національної поліції, інших 

державних і громадських установ у боротьбі з правопорушеннями і злочинністю; 

- виявляти і фіксувати фактичні дані про конкретні злочинні дії, що 

вчинюються окремими особами та групами, для розслідування злочинів, а також 

на встановлення й затримання злочинців, що переховуються;  

- використовувати результати проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій у кримінальному проваджені; 

- документально оформлювати здійснення негласних слідчих (розшукових) 

дій;  

- використовувати набуті знання та навички при проведенні негласних 

слідчих (розшукових) дій в практичній діяльності оперативних підрозділів та 

органів досудового розслідування.  

здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра повинні набути навички: 

- зрозуміло формулювати думки (повідомлення, доповідні записки); 

- здатність грамотно оформлювати та доповідати реферати і наукові 

доповіді;  

- здатність правильно відбирати та аналізувати наукові джерела; 

- здійснювати власні дослідження з проблем, що входить до предмету 

начальної дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії»; 

- реалізовувати оптимальні неупереджені рішення; 

- формувати правові висновки, пропозиції, рекомендації. 

 

Структура навчальної дисципліни та тематика навчальних занять 
Назва теми Види робіт Завдання самостійної роботи в розрізі тем 

Тема 1. Підстави 

проведення негласних 

слідчих (розшукових) 

дій. 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Генезис українського законодавства у 

сфері застосування негласних слідчих 

(розшукових) дій.  

2. Поняття та сутність негласного 

розслідування, його роль у кримінальному 

провадженні. 

3. Розмежування повноважень щодо 

проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій (суб’єкти проведення). 

4. Співвідношення негласних слідчих 

(розшукових) дій та оперативно-розшукових 

заходів. 



8 
 

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Наявність інформації про злочини, що 

готуються або вчинені невстановленими 

особами.  

2. Наявність інформації про осіб, які 

готують або вчинили злочини. Наявність 

інформації про осіб, які переховуються від 

органів розслідування або ухиляються від 

відбування кримінальної відповідальності.  

3. Наявність заяви чи повідомлення, 

зареєстрованого у встановленому законом 

порядку.  

4. Наявність запису у Єдиному реєстрі 

досудових розслідувань.  

5. Наявність факту фіксації у Єдиному 

реєстрі досудових розслідувань дати внесення 

інформації та присвоєння номера 

кримінального провадження.  

Тестові завдання. 

Тема 2. Засоби, що 

використовуються під 

час проведення 

негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

Лекційні, 

семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Використання конфіденційного 

співробітництва при проведенні негласних 

слідчих (розшукових) дій. 

2. Оперативно-технічні засоби, що 

використовуються під час проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій. 

3. Використання заздалегідь 

ідентифікованих або несправжніх (імітаційних) 

засобів при проведенні негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

4. Створення та використання 

спеціально створених підприємств, установ, 

організацій при проведенні негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Види засобів, що використовуються 

під час проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

2. Негласне отримання зразків, 

необхідних для порівняльного дослідження. 

3. Порядок здійснення негласного 

отримання зразків, необхідних для 

порівняльного дослідження. 

4. Використання кримінологічних 

обліків при проведенні негласних слідчих 

(розшукових) дій.  

5. Використання адміністративних 

обліків при проведенні негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

Тестові завдання. 

Тема 3. Контроль за 

вчиненням злочину. 

Семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  
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1. Порядок і тактика проведення 

оперативної закупки. 

2. Проведення спеціального слідчого 

експерименту. Поняття та сутність імітування 

обстановки злочину. 

3. Гласна та негласна контрольована 

закупка. 

4.Підготовка спеціального слідчого 

експерименту.  

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Одержання слідчим або працівником 

оперативного підрозділу інформації шляхом 

штучного створення відповідних умов в 

обстановці, максимально наближеній до 

реальної, для перевірки спрямованості намірів 

особи.  

2. Мета імітування обстановки злочину 

– попередження, припинення й розслідування 

тяжких та особливо тяжких злочинів.  

3. Строки проведення імітування 

обстановки злочину. 

4. Випадки в яких не допускається 

здійснення контролю за вчиненням злочину. 

5. Надання дозволу на проведення 

контролю за вчиненням злочину. 

Тестові завдання. 

Тема 4. Зняття 

інформації з 

електронних 

комунікаційних мереж та 

електронних 

інформаційних систем. 

Семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Значення організації і тактики зняття 

інформації з електронних інформаційних 

систем.  

2. Вимоги до ухвали слідчого судді про 

дозвіл на зняття інформації з електронних 

комунікаційних мереж та електронних 

інформаційних систем. 

3. Отримання відомостей про речі і 

документи, які мають значення для 

кримінального провадження, особою, яка 

виконує спеціальне завдання, в складі 

організованої групі чи злочинної організації, 

або яка на конфіденційній основі співпрацює з 

органами досудового розслідування.  

4. Забезпечення проведення окремих 

слідчих дій (підготовка до обшуку, арешт 

тощо).  

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Класифікація негласного зняття 

інформації з радіотехнічних засобів. 

2. Суб'єкти проведення зняття 

інформації з електронних комунікаційних 

мереж.  

3. Об’єкти зняття інформації з 

електронних комунікаційних мереж. Значення 
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тактики зняття інформації з електронних 

комунікаційних мереж.  

4. Ідентифікаційні ознаки електронної 

інформаційної системи.  

5. Прийняття рішення про проведення 

зняття інформації з електронних 

інформаційних систем. 

Тестові завдання. 

Тема 5. Зняття Фіксація 

ходу і результатів 

негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

Семінарські, 

практичні заняття 

Теми рефератів, доповідей:  

1. Обстеження публічно-недоступних 

місць, житла чи іншого володіння особи.  

2. Спостереження за особою, річчю або 

місцем. 

3. Виконання спеціального завдання з 

розкриття злочинної діяльності організованої 

групи чи злочинної організації. 

4. Використання результатів негласних 

слідчих (розшукових) дій у доказуванні. 

Завдання для самостійного вивчення: 

1. Суб’єкти використання результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному судочинстві.  

2. Строк дії ухвали слідчого судді про 

дозвіл на проведення негласної слідчої 

(розшукової) дії. 

3. Правові засади використання 

результатів негласних слідчих (розшукових) 

дій у кримінальному судочинстві.  

4. Порядок використання результатів 

окремих негласних слідчих (розшукових) дій. 

5. Використання результатів негласних 

слідчих (розшукових) дій в інших цілях або 

передання інформації. 

Тестові завдання. 

 

Основні інформаційні джерела : 

1. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 

13 квіт. 2012 р. № 4651-VI. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. 

2. Про оперативно-розшукову діяльність : наук.-практ. комент. Закону 

України 6-те вид., випр., доповн. (станом на 01 берез. 2022 р.). [І. В. Сервецький, 

А. М. Кислий, С. М. Князєв, В. А. Мазійчук та ін.].  Київ : «Видавництво 

Людмила», 2022. 692 с.  

3. Про Комплексний стратегічний план реформування органів правопорядку 

як частини сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки : указ президента 

України від 11 трав. 2023 р. № 273. 

URL: /https://www.president.gov./ua/documents/2732023-46733. 

4. Про затвердження Інструкції про організацію проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні : наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх 

справ України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної прикордонної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17.
https://www.president.gov./ua/documents/2732023-46733
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служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України від 

16 листоп. 2012 р. № 14/1042/516/1199/936/1687/5/. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12. 

5. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в 

запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні : наказ 

Міністерства внутрішніх справ України  від 07 лип. 2017 р. № 575. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17. 

6. Негласні слідчі (розшукові) дії : навч. посіб. (структурно-логічні схеми) / 

[О. С. Тарасенко, Є. В. Лизогубенко, В. І. Василинчук, О. Ю. Заболоцька, 

С. І. Ніколаюк, О. О. Косиця, О. І. Козаченко, О. М. Толочко, В. В. Паливода, 

Т. С. Демедюк, К. М. Ольшевський, М. М. Корчовий, В. М. Гринчак А. А. 

Конюшков, А. М. Копилов та ін.] ; за заг. ред. Д. Й. Никифорчука. Київ: Нац. акад. 

внутр. справ, 2015. 235 с. 

7. Негласні слідчі (розшукові) дії та використання результатів оперативно-

розшукової діяльності у кримінальному провадженні : навч. практ. посіб. 2-ге вид., 

випр., доповн. / [С. С. Кудінов, Р. М. Шexовцов, О. М. Дроздов, С. О. Гринeнко та 

ін.].  Харків : «Обeріг», 2015. 344 с. 

8. Документування злочинів пов’язаних із збройною агресією рф проти 

України : практ. посіб. / [О. А. Моргунов, О. М. Музичук, В. В. Романюк, В. О. 

Невядовський та ін.] ; за заг. ред. В. В. Сокуренка.  Харків : МВС України, Харк. 

держ. ун-т внутр. справ, 2023. 44 с. 

9. Кваліфікація та розслідування порушення законів і звичаїв війни : наук.-

практ. посіб. / [А. А. Вознюк, І. В. Жук, О. В. Таран, С. С. Чернявський та ін.]. ; за 

заг. ред. М. С Цуцкірідзе, В.В. Чернєя. Київ : «Норма права», 2023. 320 с. 

Технічне обладнання та програмне забезпечення навчальної 

дисципліни 

- пакет програмних продуктів Microsoft Office;  

- мультимедійний проектор, комп’ютер/ноутбук/планшет, інтерактивні 

дошки. 

Для забезпечення можливості організації навчання у тому числі 

дистанційного, з навчальної дисципліни ««Негласні слідчі (розшукові) дії», 

використовуються наступні платформи: Zoom, cередовище Classroom, Moodle, 

Соціальні мережі, Telegram, а також «Google клас» розроблений кафедрою 

оперативно-розшукової діяльності.  

 

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 

 

Політика щодо термінів виконання та перескладання: пропущені заняття 

та незадовільні оцінки повинні бути відпрацьовані, згідно графіку консультацій 

викладачів кафедри (очні: (відповідно до графіка чергування кафедри) та онлайн: 

електронною поштою, пн-пт з 9:00 до 16:00). Здобувач допускається до 

підсумкового контролю за умови вивчення визначеного науково-педагогічним 

працівником обсягу матеріалу, відсутності невідпрацьованих пропусків та 

незадовільних оцінок.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17.
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Політика щодо академічної доброчесності: під час навчального процесу 

потрібно дотримуватись норм чинного законодавства в сфері освіти і науки, 

інтелектуальної власності, етичних принципів та академічної доброчесності 

відповідно до Положення про академічну доброчесність у Національній академії 

внутрішніх справ (наказ НАВС від 30 березня 2018 року № 422). 

Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись у дистанційному режимі за погодженням із 

керівництвом НАВС з презентацією виконаних завдань під час консультації 

викладача. На лекціях у формі активної бесіди з елементами дискусії 

розглядаються основні теоретичні положення теми, які вимагають роз’яснення та 

уточнення з боку викладача. На лекціях вимагається активна участь здобувачів у 

обговоренні ключових положень теми, ведення стислого конспекту лекції. На 

семінарських заняттях теоретичні знання, отримані здобувачами ступеня вищої 

освіти під час лекцій, обговорюються більш детально у формі міні-дискусій, 

опитування, заслуховування та аналізу тематичних доповідей та рефератів, а також 

шляхом розв’язування практичних задач. При проведенні практичних занять 

використовуються активні форми їх проведення: дискусії, ділові ігри, 

розв’язування тестових та практичних завдань. Вимоги до організації самостійної 

роботи здобувачів вищої освіти визначаються робочими навчальними програмами 

дисципліни. Основними завданнями самостійної роботи здобувачів вищої освіти є 

набуття навичок самостійного опрацювання фахових інформаційних джерел, 

підготовка і безумовне виконання поточних практичних та індивідуальних завдань, 

а також самостійне вивчення окремих тем під керівництвом викладача. 

Політика вивчення та викладання навчальної дисципліни «Негласні слідчі 

(розшукові) дії» здійснюється з дотриманням основних нормативних 

документів Національної академії внутрішніх справ: Законів України: «Про 

вищу освіту» № 1556-УІІ від 1 липня 2014 року із змінами і доповненнями, Указом 

Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на 

період до 2021 року» № 344/ 2013 від 25 червня 2013 року; Розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 1728 «План заходів щодо розвитку 

вищої освіти до 2015 року»; Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 

№ 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів»; Постановою Кабінету Міністрів України від 

17.09.2002 № 1134 «Про затвердження нормативів чисельності студентів, 

аспірантів, докторантів, здобувачів наукового ступеня кандидата наук, слухачів, 

інтернів на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих 

навчальних закладах ІІІ і IV рівня акредитації та вищих навчальних закладах 

післядипломної освіти державної форми власності». 
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